



滕勇在走访钱塘江文化研究会时强调

文化要立足时代面向未来引领发展

胡坚出席并讲话

孙蓉报道 7月13日上午,区委书记滕勇走访钱塘江文化研究会,与省人大常委会委员、教科文卫委员会副主任、钱塘江文化研究会会长胡坚等研究会成员座谈交流。区委常委、宣传部长许德清主持。区领导陈华、朱君、楼玉宇参加座谈。

5月9日,钱塘江文化节新闻发布会上,钱塘江文化研究会宣布成立,共有成员60余人。成立以来,研究会参与钱塘江文化精神的研究,与有关单位共同提炼出“勇立潮头、大气开放、互通共荣”的时代文化内涵;参与钱塘江文化研究——“人类与河流”国际论坛筹备工作,并作大会主旨发言及分论坛嘉宾发言。同时,围绕钱塘江文化与“拥江发展”战略、钱塘江文化与城市品味提升、钱塘江文化与城市国际化、钱塘江文化产业突

破与发展、钱塘江文化当代价值等多项课题开展研究。滕勇对研究会成立以来工作开展情况给予充分肯定。他指出,钱塘江文化研究要提高站位,立足杭州、面向未来,创新发展,打造引领社会经济发展的时代先进文化。

滕勇强调,钱塘江文化研究要注重时代性、先进性、创新性、群众性。一要立足时代讲文化。习近平总书记对杭州提出了“努力成为美丽中国建设样本”的殷切希望,江干要努力成为“美丽中国杭州标本”。要立足杭州加快建设独特韵味别样精彩世界名城实际,打造独特韵味、别样精彩的时代文化;要立足杭州拥江发展战略,突出大钱江新城核心区建设,打造契合城市发展方向的时代文化;要立足以文化人要求,通过文化建设不断提升城

市品质和文明素养。二要跳出文化想文化。文化的目的是要推动社会进步和发展,要树立“大文化”理念,围绕城市定位、城市建设、产业发展、生产生活等方面加强文化研究和创新,打造引领社会经济发展的时代先进文化。三要站在未来谋文化。钱塘江文化要面向未来、引领发展,为推动中华文化走向世界、推动中国特色社会主义事业发展发挥重要作用。

胡坚表示,研究会下一步将更加深入研究钱塘江的历史文化、弄潮儿精神和钱塘江流域各地特色文化,办好钱塘江文化国际论坛和钱塘江文化理论研讨会,加强理论研究成果实践运用,融合并推动钱塘江流域文化产业发展,助推文化浙江建设、杭州城市建设和江干经济社会发展。

区政府召开第一次全体(扩大)会议

楼建忠出席并讲话

金啸报道 7月14日,区政府召开第一次全体(扩大)会议。区长楼建忠出席会议并讲话。常务副区长王文硕主持会议。区政府领导汪杰、王卫安、范朝辉、王跃强、朱君、袁雁飞、陈柏林、李春燕出席会议。

今年上半年,在区委的坚强领导下,各街道和政府部门坚定推动经济转型、快速拓展城市空间、大力改善城区环境、持续提升社会民生、坚决保障平安稳定、不断强化自身建设,各项工作总体进展顺利。楼建忠对取得的成绩给予充分肯定。

楼建忠指出,当前我区发展既面临着前所未有的重大机遇,也面临着严峻挑战和发展瓶颈。我们要认清形势、统一思想,围绕经济发展、城中村改造、平安稳定、城区国际化、自身建设等重点工作,克难攻坚,全力推进。

楼建忠强调,下半年,各街道和部门要拿出百米冲刺的精神状态,时时紧盯工作目标、科学优化工作方法、主动提升工作能力、锤炼改进工作作风,确保高水平完成全年工作。一是目标要清晰明确,定向发力。在抓好工作落实中,对目标任务要谙熟于心,不折不扣完成。二是方法要精准对路,事半功倍。抓工作要牵住牛鼻子,抓主抓重、一抓到底,打开思路、整合资源,注重平衡、统筹兼顾,确保各项工作抓出成效。三是能力要主动提升,善战善成。不断提升领导能力、业务能力、抓落实能力,既抓好工作质量,又抓好工作进度。四是作风要锤炼过硬,打牢根基。牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,强化担当精神,严格干净自律,打造作风过硬、担当尽责的铁军队伍。

会上,区政府各分管领导部署有关工作。

要闻简讯

- 7月13日下午,区委常委沈燕俊主持召开全区征迁“清零”及土地出让工作例会。副区长袁雁飞参加。(吴卫华)
- 7月13日上午,区委常委、统战部长赵欣浩主持召开街道统战工作半年度会议。(程荣峰)
- 7月12日上午,区人大常委会副主任孙伟明赴区市场监管局调研全区食品安全工作。(李晨晨)
- 7月13日下午,副区长朱君、汪玲琪召开区特色创新项目课题推进工作专题会议。(罗兵)
- 7月13日上午,副区长袁雁飞调研艮北区块征迁扫尾工作。(封华明)

600余人齐聚钱塘江畔,为素颜海塘绘制彩色新妆

“彩绘钱塘”海塘创意绘画活动在我区举行



石龙华报道 张建平摄影 7月15日上午,“彩绘钱塘”2017年浙江省青少年海塘创意绘画活动在钱塘江北岸正式启动。来自全市各学校、公益组织、机关和社区的志愿者共600余人共同为素颜海塘绘制彩色新妆。

本次海塘绘画的主题是“同一条钱塘江 未来的钱塘江”。经过近一个月的征集,共收到120多幅各类绘画作品,最终60幅获奖优秀作品得到了海塘绘画的机会。此次活动的海塘总长360米,分为60块,位于钱塘江北岸庆春东路至钱潮路之间。

据了解,与往年相比,今年的海塘彩绘活动首次与“杭州钱塘江文化节”相结合,也是首次在我区开展。

践行走转改·迎接十九大

从“产业链招商”到“链式集聚”

筑桥争做大健康产业的“领跑者”

杨帆报道 优美的生态,多彩的生活……随着人们生活品质的不断提高,健康越来越被人们所重视。健康产业也正因为更多的内涵:从传统产业到医药行业,从健康服务走向健康生产。

走在前沿的笕桥街道早已布局,抢抓大健康产业发展战略新机遇。

智慧医疗、专业医疗、医疗旅游,随着笕桥大健康产业的发展,加深了大家对“大健康”的理解。

大数据助力大健康

智慧医疗成为大健康产业发展爆发点

在大数据蓬勃发展的今天,“互联网+医疗”成为发展的必然趋势。

去医院前,上网免费预约,候诊再也不用等;看完病后,“无线药房”已准备好所需药品;当社区医生拿着掌上终端诊断病患时,大医院的专家就能够实时在千里之外看到病人信息……

随着医疗信息化的快速发展,智慧医疗正日渐走入人们的生活。笕桥街道的杭州卓健信息科技有限公司就在此时应运而生。

杭州卓健信息科技有限公司是一家医疗互联网企业,一直以来,不断地开拓基于互联网医疗的产品线,目前已

经拥有分级诊疗、互联网医院、移动远程、掌上医院、医链、院后医疗服务系统等六大产品体系,签约了国内多家三甲医院、部队医院、专科医院等医疗机构,成功开发了掌上浙一、掌上上海、杭州智慧医疗、宁波医院通平台等众多智慧医疗产品,被誉为“智慧医疗的标杆企业”。

谈到为何从医生身份转变成创业者的时候,卓健创始人尉建锋说:“我曾经做过医生,我太清楚医生和医院在哪些环节需要优化,如何优化。”这是尉建锋的优势,也是卓健科技的优势。

据了解,卓健医联体建设目前已覆盖国内22个省份,2000多家医院,40多个医联体协作平台。今年将围绕分级诊疗布局医联体和医共体展开。当谈及今年公司盈利情况时,尉建锋喜笑颜开,今年公司年收入预计突破2亿,完全是快速增长。

“互联网+医疗”是不可逆的时代大潮,在政府的支持助力下,也带给了以卓健为代表的一大批企业前所未有的发展机遇。

“医疗+”产业融合发展 向专业化和价值链高端延伸

去年7月,首家省属国有医疗健康产业发展平台——浙江省医疗健康集团挂牌,至今已经一年。

在优质医疗资源稀缺的今天,省医疗健康集团的出现,备受关注。而省医疗健康集团的优势就在于,能最大限度整合各类资源。

据了解,省医疗健康集团,是由省旅游集团、巨化集团、浙能集团、杭钢集团、省国资运营公司共同出资组建的,集团旗下拥有医院、医药公司、健康产业公司、健康主题酒店等。

“公立医院不愿做、不会做、做不了的事,我们来做。”省健康医疗集团党委副书记余华明说,“组建医疗健康集团的首要目的,是接长当前传统医疗服务的短板,让老百姓能够享受到更好的医疗服务。”

当前,公立医院看病如同打仗,挂号、检查、住院都要排队。好不容易动了手术,医院总希望病患早点出院,好把床位留给其他病人。但无论何种病患,手术之后都需要长时间的护理和康复。“接长医疗卫生服务短板,像术后康复、养老护理、慢病管理、医疗旅游、健康酒店,都将是集团深耕的领域。与公立医院衔接服务又差异化竞争,这是我们的公益医疗服务方向。”余华明说。

新业态的不断被培育、催生,产业不断向专业化和价值链高端延伸。(下转2版)

我区城中村改造“时间过半、任务过半”

通讯员报道 我区全面实现城中村改造“时间过半、任务过半”。上半年,我区通过实施城中村改造第一个“百日攻坚”行动,完成房屋征收签约3935户,完成全年任务的70%;腾空3882户,完成全年任务的69%;拆除3678户,完成全年任务的65%;安置房开工12万平方米,完成年度计划的60%;竣工33万平方米,完成年度计划的66%;安置回迁1968套,完成年度计划的98%;货币安置6800人,完成年度计划的85%,全面高质量实现“时间过半、任务过半”。

我区463个依申请事项实现“最多跑一次”

通讯员报道 近日,我区重新梳理各部门、各街道依申请办理的行政权力和公共服务事项,并与全省各系统“群众和企业到政府办事事项指导目录”进行比对调整。经审定,目前已有区本级群众和企业到政府依申请办理事项463项、街道级事项359项实现“最多跑一次”。同时,已通过网站、微信公众号等多渠道公布全部事项清单,接受社会监督。

征迁一线历练人生 城改考场锻造能力

陈华

根据组织的安排,我于2016年4月担任九华社区党总支书记,因为当年刚巧三十岁,成为九堡街道最年轻的社区书记,被同事们笑称为九堡街道社区书记中的“小鲜肉”。但我深知,我代表的不仅是基层党组织着力培育的年轻化、素质化干部,更代表着肯吃苦、善作战的“85后”社区工作者。今年年初街道党工委根据城中村改造中心工作要求,把我抽调到九堡街道城中村改造指挥部动迁组,近三个月来工作实践使我受益匪浅。

任务很繁重,工作需稳重

都说“征迁工作是天下第一难”,一开始我并不能体

会征迁工作的复杂和艰辛,自从担任牛田征迁组第2动迁小组副组长后,我发现,征迁工作政策性强、敏感度高、涉及面广、利益关系复杂,是政府关注的重点,社会关注的焦点。要在工作中积极发扬敢于吃苦、敢于碰硬的勇气,用敢于担当、勇于担当、善于担当的责任意识,破解征迁工作中遇到的各种难题。特别是针对矛盾和不稳定因素的化解,务必谨慎对待、提前谋划。因此在征迁前期工作中,我们对所分担的30户征迁户开展了多轮入户走访,详细掌握每户家庭现状、社会关系、思想动态和面上反响情况。

诉求很多样,方法需多元

在走访中,我们积极记录群众的各类诉求,发现群众诉求主要集中在要求合理制定补偿标准、征迁政策执行要公开公平公正等方面,记录梳理后开展分类定策。我们深入被征收户家中和他们拉家常,动之以情、晓之以理,渐渐地被征迁户理解了我们的工作。(下转2版)

坚决打赢城中村改造攻坚战

杭锅集团荣获全国机械工业优秀质量管理小组活动成果一等奖

通讯员报道 由中国机械工业质量管理协会等单位举办的第36次“全国机械工业质量双代会”近日在呼和浩特市落下帷幕。来自全国机械工业200多家企业、470个QC小组参与到了本次活动。我区杭锅集团6个项目脱颖而出,荣获2017年度全国机械工业优秀质量管理小组活动成果一等奖。据统计,1-5月杭锅外贸出口额39291万人民币,同比增长125%。